

## 东北锰矿石加工水泥企业上报的关停落后产能具体实施

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 东北锰矿石加工水泥企业上报的关停落后产能具体实施

天气预报：今晚-明天，多云，局部有雷阵雨；风向：东南；风速：~级；温度：6 ~ 5 ；相对湿度：% ~ %

经市人民政府同意，现将《廉江市水泥产业淘汰落后产能实施方案》印发给你们，请认真组织落实。廉江市人民政府办公室年月6日廉江市水泥产业淘汰落后产能实施方案为进一步做好我市水泥产业落后产能淘汰工作，促进我市水泥产业转型升级，特制定水泥产业落后产能淘汰实施方案如下：一工作思路以湛江市市委十届会议精神为指导，以“加快转型升级建设幸福湛江”为目标，进一步做好淘汰水泥产业落后产能工作，实现淘汰落后产能与发展先进产能“双提升”，实现我市水泥产业转型升级。二工作目标深入贯彻落实国务院《关于进一步加强淘汰落后产能工作的通知》和省经信委《加快淘汰落后产能促进企业转型升级实施方案》及湛江市经信局《湛江市水泥产业发展规划》的精神，确保年底全面淘汰我市水泥行业落后产能，建设一条新型干法水泥生产线和个水泥粉磨站，促进我市水泥产业的转型升级。（三）支持完成三家企业建设技术改造项目：廉江市星锋水泥厂技改建设万吨水泥粉磨站；湛江市国宏水泥有限公司技改建设万吨水泥粉磨站；廉江市河唇容星水泥有限公司技改建设万吨水泥粉磨站。（市经济和信息化局负责）（二）落实计划任务及时把淘汰落后产能计划落实到有关企业并会同相关部门做好水泥企业动员工作，确保淘汰落后产能计划顺利推进。（市经济和信息化局市发展和改革委员会市国资公司石城镇政府河唇镇政府负责）（三）监督落后产能按标准淘汰加强落后产能水泥企业现

场督查和指导服务，确保落后产能生产线（设备）全部拆除主体设备，不能恢复生产。（市经济和信息化局市环保局市国资公司石城镇政府河唇镇政府负责）四保障措施（一）严格执行差别电价。对于按计划淘汰落后产能的水泥生产企业积极为其申请中央省市财政淘汰落后产能补助资金，帮助企业解决职工安置转产等资金困难，保证企业顺利过渡。（市发展和改革委员会市国税局市国土资源局市环保局市安监局负责）（四）严格执行国家产业政策，抓好落后产能企业相关证照管理。对已经列入需要淘汰落后产能的企业的相关生产证照要严格执行国家产业政策，有效期到期的证照督促企业进行注销或者变更。

### 落后产能

（市经济和信息化局市质监局市工商局负责）附件：廉江市水泥行业淘汰落后产能情况表附件：廉江市水泥行业淘汰落后产能情况表 见习记者谢静200年月0日，工信部出台了月底关停的落后产能企业名单，水泥行业成为重点调控行业之共有家水泥企业入围淘汰企业名单。

根据平安证券的一份报告统计，淘汰产能占比最高的地区前三名分别为：华北（%）东北（%）和华南（%）。

国泰君安一份报告则指出，淘汰比重最高的省份和直辖市为：青海（%）山西（%）北京（%）陕西（%）河北（%）辽宁（%）黑龙江（%）新疆（%）。而平安证券的一份报告中显示，本次公告中淘汰的亿吨水泥产能中，熟料产能为万吨——从吨数上来看，并不比以往的数值更多。同时，此份报告上也指出，根据其以往调研情况，可“预计全国有超过亿吨的落后熟料产能并没有有效运转”，从比例上来看，此次淘汰的万吨熟料产能刚刚超过未有效运转产能的一半。

一名建材行业分析员指出：年水泥行业预计产能净增加亿吨以上，所以万吨产能并不能从根本上改变供过于求的形式。那么相关上市公司意见如何呢？一家不愿透露名称的水泥行业的上市公司接受采访时表示：关键东北锰矿石加工水泥企业上报的关停落后产能具体实施还要看政府的执行力度究竟如何。

不过，该名人士表示：“市场调控比国家调控更厉害一些”，在整个行业供大于求的情况下，中小企业的经营成本和实力雄厚的企业相比要更高，现金流压力也更大，这就加剧了行业的市场整合。当然，该名人士也表示市场调控配合国家宏观调控——“看得见的手”和“看不见的手”双手相握，会使行业发展的更好。除去对此次淘汰落后产能力度之争外，东北锰矿石加工水泥企业上报的关停落后产能具体实施还存在另一种质疑——有媒体报道，很多水泥厂商表示部分入围名单的企业项目早已经关停，担心此次淘汰落后产能成“空淘”。天山股份在年月日发布的公告中指出，工信部列出的淘汰落后产能企业名单中有天山股份及控股子公司旗下五条生

产线计万吨规模能力（包括了天山股份的塔里木分公司控股子公司新疆屯河水泥有限责任公司的三家分公司），但所提及的淘汰水泥和熟料产能均于200年年底以前停产，对公司的生产经营不构成影响。《证券日报》就此事询问天山股份证券部的一名周姓人士表示，公告中提到的企业有些是被公司收购后，已经纳入上市公司的整体编制，从某种角度来看该公司已经不存在了。至于为何仍旧列于工信部的名单上，该名人员表示：很可能是调研时，“内部某些环节或是沟通上可能会有些问题。”

行业集中度加强多家企业欲进军新疆市场根据水泥上市公司分布情况可以看出，目前华北和华东地区上市公司较为密集：华北地区除去水泥生产业务已经名存实亡的S T大水，其余的家上市公司中实力最强的应属冀东水泥，生产的产能占华北地区的近%；华东地区则首推海螺水泥，产能占比3%，此区域水泥行业竞争激烈且中小企业生存压力较大。

东北地区亚泰集团一枝独秀，颇有奉系军阀坐拥东三省的气势；新疆地区的天山股份和青松建化两家上市公司就已经垄断了近%的水泥产能；至于西南地区，情况较为糟糕，有行业分析员指出四川作为重灾区，产能增长很快，水泥价格下降的比重也快，最高的时候，价格同比下降达到%左右。《证券日报》对冀东水泥采访时，董秘李占军欣然表示，此次落后产能淘汰“对我们公司来说肯定是好事”！他告诉记者，此次将企业名单列出，时间上也明确界定了最后期限，充分表现了此次政府调控无论是力度东北锰矿石加工水泥企业上报的关停落后产能具体实施还是决心上都比以往“要准确要明确。其中，华东地区和四川地区严重的供大于求，北方和西部的有些省份（尤其是在某些型号的水泥）需求东北锰矿石加工水泥企业上报的关停落后产能具体实施还是比较紧俏的。

### 落后企业

自新疆工作会议召开以来，基础设施方面的投资明显提高，尤其是兰新铁路的建设更是使得疆内水泥市场需求量增加。可以说，对于水泥行业来说这里有着比全国其他地区更为良好的需求预期和政策背景，虽然地处偏远却依旧具有较好的发展前景。某新疆上市公司在接受《证券日报》采访时表示，公司募集资金投向主要面向疆内市场，而赢利点也以新疆市场为主。有行业研究员对记者表示，华东地区整体供求变化不大，和年投资相对保守，同时也导致了年的水泥供给相对没有大幅增长。但对于海螺水泥这样的实力雄厚规模较大的水泥厂商来说，将进一步增强的行业集中度和有限的新增产能都使得其前景被业内看好，需海螺水泥利用此次机会保持行业龙头地位并进一步发扬光大。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/SrCzDongBeiZfJvt.html>